



പ്രിയ എസ്.എം.സി.എ ക്ലബ്ബാംഗങ്ങളേ,

“ഇതാ, സകല ജനത്തിനും വേണ്ടിയുള്ള വലിയ സന്തോഷത്തിന്റെ സദ് വാർത്ത ഞാൻ നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നു. ദാവീദിന്റെ പട്ടണത്തിൽ നിങ്ങൾക്കായി ഒരു രക്ഷകൻ, കർത്താവായ ക്രിസ്തു ഇന്ന് ജനിച്ചിരിക്കുന്നു. (ലൂക്കോ 2:10-11) എന്ന് സ്വർഗ്ഗീയ സന്തോഷവുമായി ഒരു ക്രിസ്തുമസ് കൂടി ആഗതമായിരിക്കുകയാണ്. തിരുപ്പിറവി ആഘോഷിക്കുന്ന നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ സമാധാനത്തിന്റേയും സന്തോഷത്തിന്റേയും ഒരായിരം വെള്ളി നക്ഷത്രങ്ങൾ തെളിയട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം ഏവർക്കും പുതുവത്സരത്തിന്റെ മംഗളങ്ങൾ നേരുകയും ചെയ്യുന്നു.

SMCA യുടെ വാർഷിക കലാമത്സരങ്ങളിൽ വിജയിച്ച എല്ലാവരെയും അഭിനന്ദിക്കുകയും, അതോടൊപ്പം 2 ദിവസമായി നടന്ന കലാമത്സരങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പുമായി സഹകരിച്ച എല്ലാവരെയും നന്ദിയോടെ ഓർക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഏറ്റവും കൂടുതൽ പോയിന്റ് നേടിയ ഏരിയാക്കളെ ട്രോഫി ക്രിസ്തുമസ് ന്യൂ ഇയർ ആഘോഷ വേളയിൽ സമ്മാനിക്കുന്നതാണ്.

ക്രിസ്തുമസ് - റാഫിൾ ക്ലബ്ബ്

എല്ലാ അംഗങ്ങൾക്കും റാഫിൾ ക്ലബ്ബുകൾ ലഭിച്ചുവെന്ന് കരുതട്ടെ. ക്ലബ്ബുകൾ പരമാവധി ചിലവാക്കുവാൻ എല്ലാ അംഗങ്ങളും ശ്രമിക്കണമെന്ന് വിനീതമായി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. റാഫിളിന്റെ കൗണ്ടർ ഫോയിൽ നിങ്ങളുടെ വാർഡു പ്രതിനിധിക്ക് തിരികെ കൊടുക്കേണ്ട അവസാന തീയതി ഡിസംബർ 28 ആണ്.

ഈ വർഷത്തെ നമ്മുടെ ക്രിസ്തുമസ് - പുതുവത്സരാഘോഷങ്ങളുടെ വിവരങ്ങൾ താഴെ കൊടുക്കുന്നു.

- തിയതി** : **Friday, 6th January, 2017**
- സ്ഥലം** : **Ardiya**
- വേദി** : **Al-Nasser Sporting Club Stadium**
- സമയം** : **2:30 pm മുതൽ 10:00 pm വരെ**

നമ്മുടെ ആഘോഷ പരിപാടികളിൽ വിശിഷ്ടാതിഥിയായി ഈ വർഷം പങ്കെടുക്കുന്നതിനായിരുന്നില്ലെങ്കിൽ രൂപതയുടെ സഹായമെത്രാൻ മാർ ജോസ് പുളിക്കൽ പിതാവാണ്. അതോടൊപ്പം ഇന്ത്യൻ അംബാസഡർ ശ്രീ. സുനിൽ ജയിൻ മുഖ്യാതിഥിയായിരിക്കും. വത്തിക്കാൻ ന്യൂൺഷ്യോ ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ ഫ്രാൻസിസ്

മോണ്ടെസില്ലോ പദ്ധതി സംബന്ധിക്കുന്നതാണ്. പരിപാടികളുടെ അവസാനം പ്രശസ്ത ചലച്ചിത്ര പിന്നണിഗായകരായബിജു നാരായണൻ, ഗായത്രി എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഗാനമേളയും, മാസ്റ്റർ അജാസിൻറെ (പ്രമീലുരുഗൻ) ഡാൻസും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

SMCA നാഫിൾ കുപ്പണുകളുടെ നറുക്കെടുപ്പും വാർഷിക സുവനീറിന്റെ പ്രകാശനവും തദ്ദേശസഭയിൽ നടത്തുന്നതാണ്. SMCAയുടെ അംഗങ്ങളിൽ വൈവാഹിക ജീവിതത്തിന്റെ രജത ജൂബിലി ആഘോഷിക്കുന്ന ഭവനങ്ങളെ ആദരിച്ചുകൊണ്ട് തദ്ദേശസഭയിൽ സ്മരണിക നൽകുന്നതുമാണ്.

“ഈ ചെറിയവരിൽ ഒരുവൻ ചെയ്തപ്പോഴെല്ലാം എനിക്കു തന്നെയാണ് ചെയ്തത്” എന്ന തിരുവചനത്തിനു ഊന്നൽ നൽകിക്കൊണ്ട് നമ്മൾ നാട്ടിൽ നടത്തുന്ന ഭവന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി നടത്തുന്ന പിരിവുകളിൽ എല്ലാ കുടുംബാംഗങ്ങളും ആത്മാർത്ഥമായി സഹകരിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. 10-മത് ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതി കോതമംഗലം രൂപതയുമായി ചേർന്നാണ് നടത്തുന്നത്.

ക്രിസ്തുമസ് നവമ്പരമാഘോഷങ്ങൾ നടക്കുന്ന ഹാളിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം അംഗങ്ങൾക്ക് മാത്രമായി നിജപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതും SMCAID Card/Entry Card മുഖം നിയന്ത്രിക്കുന്നതും ആയിരിക്കും. പ്രവേശന പാസുകൾ വാർഡ് പ്രതിനിധികളിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ്. അനേകവിധസം മിതമായ നിരക്കിൽ തപാലുകൾ കൈമാറ്റം സാധനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതാണ്.

വിണ്ണിലെ സന്തോഷവും സമാധാനവും മാനവഹൃദയങ്ങളിൽ നിറയാൻ ഈ ക്രിസ്തുമസ്, പുതുവത്സരകാലം ഇടയാക്കട്ടെ. മഞ്ഞിന്റെ തണുത്ത സ്പർശവുമായി ലോകം മുഴുവൻ ഉണ്ണിയേശുവിനെ വരവേൽക്കാൻ തൊണ്ടുന്ന ഈ വേളയിൽ എല്ലാ SMCA കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും, കേന്ദ്രഭരണസമിതിയുടെ പേരിൽ ക്രിസ്തുമസ് - നവമ്പരമാഘോഷങ്ങൾ നേരുന്നു.



22-ാമത്തെ കേന്ദ്രഭരണസമിതിക്കുവേണ്ടി

Deputy Head

Place: Kuwait

ഡെപ്യൂട്ടി ഹോമസ് കോണ്ടുപ്പറമ്പിൽ

Date: 6th December 2016

ജനറൽ സെക്രട്ടറി